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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL

DE COMENDADOR GOMES NA LEGISLATURA 2021 A 2024 – 9ª

REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos treze (13) dias do mês de junho de 2022, no horário

das 19h00 (dezenove horas), na Sede do Poder Legislativo

Municipal,  na  Praça  Américo  Luiz  de  Freitas  nº  90,

realizou-se a 9ª (NONA) REUNIÃO  ORDINÁRIA na  presente

Sessão  Legislativa  da  Câmara  Municipal  de  Comendador

Gomes, Estado de Minas Gerais. De início o Presidente da

Câmara  Municipal,  Vereador  LEANDRO  ROSA  DE  SOUZA,

agradecendo a presença dos senhores vereadores, esclareceu

que a reunião de hoje é ordinária, constante do calendário

dos trabalhos. Na sequência, solicitou ao Secretário da

Mesa Diretora,  Vereador  SÍLVIO REQUIÃO, que procedesse  à

chamada nominal dos senhores vereadores, para constatação

de quórum.  Registrou-se em livro próprio  a presença de

todos.  Assim,  havendo  quórum  regimental,  o  Presidente

declarou aberta a reunião e solicitou ao Secretário da

Mesa Diretora que promovesse a leitura da ata da reunião

ordinária anterior, realizada em 30 DE ABRIL DE 2022, que

após lida e votada, foi aprovada por unanimidade. Após a

leitura daquela ata, o Presidente iniciou a Primeira Parte

da  Reunião  –  Expediente,  momento  em  que  solicitou  ao

Secretário  da  Mesa  Diretora  que  promovesse  leitura  da

correspondência,  projetos  e  proposições  contidas  no

expediente.  O Secretário  da  Mesa  Diretora  LEU:

CORRESPONDÊNCIAS:  Requerimento do sr. FABRÍCIO PAULA DE

ASSUNÇÃO,  empresário,  o  uso  da  tribuna  livre  para  sua

apresentação como pré-candidato a Deputado Estadual e a

necessidade  de  termos  um  representante  da  região;

PROPOSIÇÕES DO   EXECUTIVO  : 1. PROJETO DE LEI Nº 028, DE 26
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DE  MAIO  DE  2022,  QUE  “Autoriza  a  abertura  de  Crédito

Adicional Especial para Criação de Dotação Orçamentária,

na  forma  que  especifica  e  dá  outras  providências”.  2.

PROJETO  DE  LEI  Nº  029,  DE  31  DE  MAIO  DE  2022,  QUE

“Autoriza o Município a alienar o imóvel que especifica”.

3. PROJETO DE LEI Nº 030, DE 31 DE MAIO DE 2022, QUE

“Desafeta  a  área  de  uso  comum  que  especifica”.

PROPOSIÇÕES  DO    LEGISLATIVO  : 1.  INDICAÇÃO  ao  Senhor

Prefeito para que promova a reforma da quadra da Escola

Estadual Comendador Gomes, DE AUTORIA DO VEREADOR ROGÉRIO

RUFINO DE ANDRADE. 2. INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para

que promova a construção de um playground na Praça dos

Lagos, DE AUTORIA DO VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE.

3. REPRESENTAÇÃO à Sra. Elenice Louback Barros, Gerente

Regional  da  Companhia  de  Saneamento  de  Minas  Gerais

(COPASA), com endereço na Rua João Euclídes Souza, 2-52 -

Frutal, MG (CEP 38200-000), para informações quanto às

medidas tomadas no sentido de prevenção a falta de água na

cidade de Comendador Gomes, com enfase nos compromissos de

perfuração  de  um  novo  poço  e  instalação  de  outro

reservatório, DE AUTORIA DO VEREADOR ANIRON PEREIRA DA

COSTA  JÚNIOR.  Após  a  leitura  da  matéria  constante  do

Expediente, o Presidente passou à Segunda Parte da Reunião

–  Ordem  do  Dia.  Neste  momento,  a  pedido  do  Vereador

ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE, Líder do Prefeito, foi retirado

da pauta o PROJETO DE LEI Nº 029, DE 31 DE MAIO DE 2022,

QUE  “Autoriza  o  Município  a  alienar  o  imóvel  que

especifica”.  O PROJETO DE LEI Nº 028, DE 26 DE MAIO DE

2022,  QUE  “Autoriza  a  abertura  de  Crédito  Adicional

Especial para Criação de Dotação Orçamentária, na forma

que especifica e dá outras providências”, foi encaminhado

para  parecer  das  comissões.  A  pedido  do  plenário,
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unanimemente,  o  Assessor  Jurídico  apresentou  parecer

verbal ao PROJETO DE LEI Nº 030, DE 31 DE MAIO DE 2022,

QUE “Desafeta a área de uso comum que especifica”, parecer

este que de forma também unânime substituirá o parecer das

Comissões Permanentes. O Assessor Jurídico manifestou-se

pela  legalidade  e  constitucionalidade  do  projeto  em

questão, após esclarecer seus objetivos e limites. Assim,

procedeu-se à votação do processo do Projeto de Lei nº 30,

de 31 de maio de 2022, que “Desafeta a área de uso comum

que  especifica”,  o  qual  após  discussão  foi  votado  e

aprovado por unanimidade.  PROPOSIÇÕES DO    LEGISLATIVO  :  1.

INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito para que promova a reforma da

quadra da Escola Estadual Comendador Gomes, DE AUTORIA DO

VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE. Após explanação do

Autor,  a  proposição  foi  discutida  e  aprovada  por

unanimidade  2.  INDICAÇÃO  ao  Senhor  Prefeito  para  que

promova a construção de um playground na Praça dos Lagos,

DE AUTORIA DO VEREADOR ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE. Após

explanação do Autor, a proposição foi discutida e aprovada

por  unanimidade.  REPRESENTAÇÃO  à  Sra.  Elenice  Louback

Barros, Gerente Regional da Companhia de Saneamento de

Minas Gerais (COPASA), com endereço na Rua João Euclídes

Souza, 2-52 - Frutal, MG (CEP 38200-000), para informações

quanto às medidas tomadas no sentido de prevenção a falta

de água na cidade de Comendador Gomes, com enfase nos

compromissos de perfuração de um novo poço e instalação de

outro reservatório, DE AUTORIA DO VEREADOR ANIRON PEREIRA

DA COSTA JÚNIOR. Após explanação do Autor, a proposição

foi  discutida  e  aprovada  por  unanimidade.  O  Vereador

ANIRON  PEREIRA  DA  COSTA  JÚNIOR  apresentou  projeto  de

CONVITE à Sra. Elenice Louback Barros, Gerente Regional da

Companhia de Saneamento de Minas Gerais (COPASA), para vir
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a plenário explanar sobre a prestação do serviço público

neste município. Após explanação do Autor, a proposição

foi  discutida  e  aprovada  por  unanimidade.  A  seguir,

encerrada a Ordem do Dia, passou-se à  Terceira Parte da

Reunião  –  Parte  Final.  Neste  momento  o  Presidente

franqueou a palavra a todos os vereadores que debateram e

se pronunciaram sobre diversos assuntos de interesse da

comunidade  local,  discutindo  problemas  da  população,

trazendo  informações  de  interesse  público  e  combinando

ações e propostas, perante entidades públicas e privadas,

bem  como  autoridades,  tanto  locais  quanto  de  fora  do

Município. O Vereador Reginaldo da Silva pediu para que

contasse em ata que esteve na Capital do Estado, entre os

dias 31 de maio e 2 de junho. Na oportunidade esteve na

COHAB,  na  companhia  do  Secretário  Municipal  de

Planejamento,  Tiago  Silva,  participando  de  uma  reunião

para discutir o novo de modelo de habitação proposto pela

COHAB e na SETOP, Secretaria de Estado de Transportes e

Obras Públicas de Minas Gerais, tratando de assuntos do

município. Também participou do 37º Congresso Mineiro de

Municípios,  promovido  pela  Associação  Mineira  de

Municípios (AMM), nos dias 1º e 2 de junho, realizado na

Expominas, oportunidade em que, ainda no dia 2 de junho

participou,  de  um  seminário  SEBRAE  no  âmbito  da

programação do referido Congresso.  NADA MAIS havendo a

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos:

Vereadores,  Assessor  Jurídico,  Dr.  Adriano  Ferro  de

Oliveira, servidoras Magda Cristina da Silva Rezende e

Marinei  Ferreira,  público  presente  no  plenário  e  pela

internet,  ouvintes  da  87,9  FM,  declarando  encerrada  a

reunião, da qual, para constar, lavrou-se a presente ata,

digitada e impressa em  cinco (05) laudas,  supervisionada
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por  mim,  ...................  (Vereador  Sílvio  Requião),

Secretário da Mesa Diretora, que, após lida, achada em

conforme, votada e aprovada, segue assinada por todos os

vereadores. NADA MAIS. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

Vereador SÍLVIO REQUIÃO
Secretário da Mesa Diretora

Vereador LEANDRO ROSA DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA
Vice-Presidente da Câmara Municipal

Vereador ANIRON PEREIRA DA COSTA JÚNIOR

Vereador CLEVERTON DE ANDRADE

Vereador DALVO SANTANA DA SILVA

Vereador LEONARDO BELINE DE CASTRO

Vereador LUIZ DUARTE

Vereador REGINALDO DA SILVA

Vereador ROGÉRIO RUFINO DE ANDRADE


